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Wie loseich Sachaufgaben,
die ich nicht losen kann?

Alle 4 Minuten fahrt das Karusell mit 9 Kindern los.
a) Wie viele Kinder sind nach 20 Minuten mitgefahen?
b) Wie viele sind es nach 2 Stunden?

Trick 3: Ich mache mir eine Tabelle zur Aufgabe!

S Minuten: Kinder:
£ 4 9
(@]
=z
=
2 8 18
Ich erkenne: 12 27 AN
20 Minuten sind 5 mal 5 é £
mehr als 4 Minuten! 5 § 2
Also sind es auch 16 oz £S5
5 mal mehr Kinder! & g.&
45 £28
20 § é%
Aus meiner Tabelle sehe ich: __In 20 Minuten %%% )
sind bereits 45 Kinder mit dem Karussell gefahren. E 2 *qé) E
b 85y ©
)20 min |45 Kinder £33 o
(xG _ x6_ ) S3m >
g>| 120 min | 270 Kinder | <2
a) 5/x 4 min= 20 min b) 6Ix 20 rhin= 120/ min
Ich rechne 5/x 9 Kin.x 45 Klinder 6 x 45 Kin)= 270 Kinder
und
antworte: [a) In 20 [Minuten fahren 45 Kinder mit.
b) In 120 minuten (¥2Stunden)fahren 270 Kinder mit.
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